



# 【お知らせ】

## 「創業20周年および商号変更記念株主優待」の詳細について

SMN 株式会社は、創業 20 周年および商号変更を記念した株主優待の実施につきまして、この 度、詳細が決まりましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 記念株主優待の目的

当社は、2019 年 10 月 1 日をもって SMN 株式会社へと商号を変更させていただきました。また、2020 年 3 月 21 日を持ちまして創業 20 周年を迎えます。この創業 20 周年および商号変更を記念いたしまして、株主の皆様への感謝の意として本記念株主優待を実施いたします。

#### 2. 記念株主優待の概要

(1)対象となる株主様

2020年3月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式100株(1単元) 以上保有の株主様を対象といたします。

(2)記念株主優待の内容

保有株式数 100 株(1 単元)以上の株主様お一人につき、一律 QUO カード 1,000 円分を贈呈させていただきます。

(3)贈呈の時期

2020年6月初旬にお送りする定時株主総会招集ご通知に同封予定です。

### 【QUO カードのデザイン】



※ デザインの一部に変更がある可能性があります。ご了承ください。

### 3. その他

本記念株主優待につきましては今回限りであり、今後につきましては、当社の株主還元策を総合的に勘案して検討していく方針です。

以上

## 【SMN 株式会社 概要】

2000 年 3 月に設立。ソニーグループで培った技術力をベースに、マーケティングテクノロジー事業を展開しています。「技術力による、顧客のマーケティング課題の解決」を実現するため、ビッグデータ処理と人工知能のテクノロジーを連携し進化を続けています。現在、DSP「Logicad」、マーケティング AI プラットフォーム「VALIS-Cockpit」をはじめ、実店舗事業者向けマーケティングプラットフォーム「Marketing Touch」を提供することで、マーケティングに関する様々な課題解決を実現しています。

所在地:東京都品川区大崎 2-11-1 大崎ウィズタワー12 階

設立:2000年3月21日

代表者:代表取締役社長 石井 隆一

資本金:9億8,670万円(2019年12月末現在)

事業内容:マーケティングテクノロジー事業

上場証券取引所:東京証券取引所市場第1部(証券コード:6185)

URL <a href="https://www.so-netmedia.jp/">https://www.so-netmedia.jp/</a>

※ 当社は、2019 年 10 月 1 日より、社名を「ソネット・メディア・ネットワークス株式会社」から、「SMN 株式会社」に変更しました。

※ 記載されている会社名および商品名、サービス名は各社の商標または登録商標です。

<本件に関する報道関係者からのお問合せ> SMN 株式会社

経営企画管理部 経営企画課 広報担当 TEL: 03-5435-7944

E-Mail: <u>pr@so-netmedia.jp</u>